(interaktff Egitim J

1. -Bir elin nesi var, iki elin sesi var.- atasézl

asagidakilerden hangisini 8gitlemektedir?
A) Yardimlasmay:

B) Calismay

C) El ele tutusmay:

2. -Ev alma komsu al. — atasézi ile hangisine
dikkat cekilmistir?

A) insan iliskilerini

B) Komsulugun énemini

C) Ev almanin 6nemini

3. Asagida verilen atasézlerinden hangisi
severek yaptigimiz islerin zorluklarina
katlanmamiz gerektigini &gttler?

A) Bir elin nesi var, iki elin sesi var.

B) El elden usttindur.

C) Gulu seven dikenine katlanir.

4. - Dost, kara ginde belli olur.- atasézi ile
asagidakilerden hangisinin énemi belirtilmistir?
A) Calismanin

B) Dostlugun

C) Sevginin

5. -Bin bilsen de bir bilene danis.- ataséztniin
anlami hangi segenekte verilmistir?

A) Bazi isler yardim almadan tek basina
yapilamaz.

B) Bazi konularda baskalarinin da fikrini almak
gerekir.

C) Bildigin seylerin dogrulugunu baskalarina
kabul ettirmek.

6. -Bir kimse, kendisinden Ustin olan bir
baskasinin da olabilecegini bilmeli. - climlesine
en uygun atasézi hangisidir?

A) Ekmeden bicilmez.

B) El elden astindur.

C) El mi yaman, bey mi?
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7. -Kicik ve énemsiz seyler birikerek buyik
seyleri meydana getirirler. Bunun icin kicuktr,
azdir, 8nemsizdir deyip hicbir sey hor
goérilmemelidir; bunlarin 8nemi bilinmeli, carcur
edilmemelidir.-yukaridaki anlatima en uygun
atasézi hangisidir?

A) Damlaya damlaya gél olur.

B) Deliye her gin bayram

C) Demir tavinda dovilir.

8. -Bir iste kullanlmadan gegirilen zaman bir
kayptir ve bu zamani bir daha elde etmek
mimkin degildir.- yukaridaki anlatima en
uygun atasézl hangisidir’?

A) Var ne bilsin yok halinden.

B) Var varlatrr, yok séyletir
C) Vakit nakittir.

9. -Damlaya damlaya gél olur. — atasézi
asagidakilerden hangisini 8gitlemektedir?
A) Tutumlu olmay.

B) Savurganlig.

C) Suyu tasarruflu kullanmay:.

10. - Sakla saman, ............ — atasdzi
asagidakilerden hangisi ile tamamlanmalidir?
A) inekler ac kalsin.

B) samanlar tikenmesin.
C) gelir zaman.

11. -Emek olmadan ........ olmaz. - atasézi
asagidakilerden hangisi ile tamamlanmalidir?
A) is

B) yemek

C) gelir

12. - ... basi pisenin, ..... asi piser.- atasézini
tamamladigmizda hangi sézctk disanida kalir’?
A) baharda

B) yazin
C) kisin
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